



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

II СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

№ _____

ПРОЕКТ

Про звернення Київської міської ради до Кабінету Міністрів України щодо внесення зміни до пункту 26 переліку видів діяльності та об'єктів, що становлять підвищену екологічну небезпеку

Відповідно до Конституції України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», Закону України «Про екологічну експертизу» Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Направити звернення Київської міської ради до Кабінету Міністрів України згідно з додатком.
2. Офіційно оприлюднити це рішення в газеті Київської міської ради «Хрещатик».
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань транспорту, зв'язку та реклами.

Київський міський голова

В. Кличко

ПОДАННЯ:

Депутат Київської міської ради



В. Старовойт

ПОГОДЖЕННЯ:

Голова постійної комісії
Київської міської ради з питань
транспорту, зв'язку та реклами

О. Окопний

Секретар постійної комісії
Київської міської ради з питань
транспорту, зв'язку та реклами

А. Задерейко

Голова постійної комісії
Київської міської ради з
питань екологічної політики

К. Яловий

Секретар постійної комісії
Київської міської ради з питань
екологічної політики

О. Новіков

Начальник управління правового
забезпечення діяльності Київської
міської ради

В. Слончак

Додаток
до рішення Київської міської ради
від _____ № _____

ЗВЕРНЕННЯ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
до Кабінету Міністрів України щодо внесення зміни до пункту 26 переліку
видів діяльності та об'єктів, що становлять підвищену екологічну
небезпеку

Депутати Київської міської ради висловлюють свою стурбованість щодо встановлення базових станцій систем стільникового зв'язку в межах житлової зони.

15 квітня 2016 року, за ініціативи мешканців житлових будинків Оболонського району міста Києва, було проведено громадські слухання з питань порушення умов проживання мешканців, внаслідок встановлення оператором мобільного зв'язку телекомунікаційного обладнання на даху теплопункту біля будинку.

При встановленні телекомунікаційного обладнання в безпосередній близькості від будинків та дитячих майданчиків, не враховується участь громадськості в процесі прийняття рішень з питань, що стосуються довілля, гарантування їм безпечних умов проживання. Громадяни не довіряють проведеним замірам електромагнітного випромінювання, що проводяться операторами мобільного зв'язку та Державною санітарно-епідеміологічною службою. Крім того, телекомунікаційні компанії не проводять державної експертизи впливу електромагнітного випромінювання базових станцій стільникового зв'язку на здоров'я людини, аргументуючи це тим, що базові станції стільникового зв'язку не становлять підвищеної екологічної безпеки, та відповідно проведення такої експертизи не є обов'язковою.

Відповідно до Закону України «Про екологічну експертизу» від 09.02.1995 р. № 45/95-ВР:

«Здійснення державної екологічної експертизи є обов'язковим для видів діяльності та об'єктів, що становлять підвищену екологічну небезпеку. Перелік видів діяльності та об'єктів, що становлять підвищену екологічну небезпеку, встановлюється Кабінетом Міністрів України за поданням центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері охорони навколишнього природного середовища, і

центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері охорони здоров'я».

Такий перелік затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 28.08.2013 р. № 808. Проте, постановою Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 р. № 1160, радіотехнічні об'єкти (цифрові радіорелейні станції, базові станції систем стільникового зв'язку) виключені з переліку об'єктів, що становлять підвищену екологічну небезпеку. Відповідно, встановлення базових станцій систем стільникового зв'язку не потребує жодних екологічних експертиз зі сторони держави. До того ж, територіальна громада повністю позбавлена впливу на процес встановлення такого телекомунікаційного обладнання, що викликає обурення та соціальне напруження у громадян, які вимагають від держави безпечних умов проживання.

Вважаємо, що обов'язкова державна екологічна експертиза має виконувати превентивну функцію по захисту здоров'я громадян. Включення цифрових радіорелейних станцій, базових станцій систем стільникового зв'язку до переліку видів діяльності та об'єктів, що становлять підвищену екологічну небезпеку, надасть громаді додаткових можливостей контролю за процесом встановлення базових станцій систем стільникового зв'язку в межах житлової зони. Забезпечить реалізацію конституційних прав на безпечне для життя і здоров'я довкілля.

Враховуючи вище зазначене, звертаємося щодо необхідності внесення зміни до пункту 26 переліку видів діяльності та об'єктів, що становлять підвищену екологічну небезпеку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.08.2013 р. № 808.

Київський міський голова

В. Кличко

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення Київської міської ради «Про звернення Київської міської ради до Кабінету Міністрів України щодо внесення зміни до пункту 26 переліку видів діяльності та об'єктів, що становлять підвищену екологічну небезпеку»

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення.

Проект рішення Київської міської ради «Про звернення Київської міської ради до Кабінету Міністрів України щодо внесення зміни до пункту 26 переліку видів діяльності та об'єктів, що становлять підвищену екологічну небезпеку» підготовлений у відповідності до Конституції України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», Закону України «Про екологічну експертизу».

Кияни стурбовані масовим встановленням базових станцій систем стільникового зв'язку (3G антен мобільного зв'язку) у місцях, які знаходяться в центрі багатоповерхової забудови на рівнях 2-3 поверхів будинків, в безпосередній близькості від них та дитячих і спортивних майданчиків.

Так, стаття 50 Конституції України передбачає право кожного на безпечне для життя і здоров'я довкілля. Тому, за ініціативою мешканців житлових будинків Оболонського району м. Києва, у відповідності до рішення Київської міської ради від 08 жовтня 2015 р. № 120/2023 «Про затвердження Порядку організації громадських слухань в місті Києві», 15 квітня 2016 року були проведені громадські слухання з питань порушення умов проживання мешканців прилеглих будинків внаслідок встановлення компанією МТС-Україна телекомунікаційного обладнання на бойлері (теплопункті) за адресою вул. Героїв Дніпра, 36-Б, ініціативу проведення яких підтримало понад 3000 жителів м. Києва.

Громадяни не довіряють проведеним замірам електромагнітного випромінювання, що проводяться операторами мобільного зв'язку та Державною санітарно-епідеміологічною службою.

Крім того компанії мобільного зв'язку не проводять державної експертизи впливу електромагнітного випромінювання базових станцій стільникового зв'язку на здоров'я людини, аргументуючи це тим, що базові станції стільникового зв'язку не становлять підвищеної екологічної безпеки, та відповідно проведення такої експертизи не є обов'язковою.

На сьогоднішній день будівництво об'єктів стільникового зв'язку та їх зовнішніх інженерних мереж здійснюється за умови їх відповідності санітарним та будівельним нормам і правилам. При встановленні радіотехнічних об'єктів, що випромінюють електромагнітну енергію, Державна санітарно-епідеміологічна служба надає висновок, відповідно до Державних санітарних норм і правил захисту населення від впливу електромагнітних випромінювань, затверджених Наказом Міністерства охорони здоров'я України від 01.08.1996 р. № 239. А, державна експертиза проектів будівництва проводиться відносно об'єктів, що становлять підвищену екологічну небезпеку, відповідно до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» від 17.02.2011 р. № 3038-VI та Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення» від 24.02.1994 р. № 4004-XII.

Відповідно до Закону України «Про екологічну експертизу» від 09.02.1995 р. № 45/95-ВР:

«Здійснення державної екологічної експертизи є обов'язковим для видів діяльності та об'єктів, що становлять підвищену екологічну небезпеку. Перелік видів діяльності та об'єктів, що становлять підвищену екологічну небезпеку, встановлюється Кабінетом Міністрів України за поданням центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері охорони навколишнього природного середовища, і центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері охорони здоров'я».

Такий перелік визначений постановою Кабінету міністрів України від 28.08.2013 р. № 808 «Про затвердження переліку видів діяльності та об'єктів, що становлять підвищену екологічну небезпеку». Проте, на даний час радіотехнічні об'єкти (цифрові радіорелейні станції, базові станції систем стільникового зв'язку) виключені з переліку об'єктів, що становлять підвищену екологічну небезпеку. Відповідно, процедура встановлення базових станцій систем стільникового зв'язку не потребує жодних експертиз зі сторони держави. До того ж, територіальна громада повністю позбавлена впливу на процес встановлення такого телекомунікаційного обладнання, що викликає обурення та соціальне напруження у громадян, які вимагають від держави безпечних умов проживання.

Обов'язкова державна експертиза має виконувати превентивну функцію по захисту здоров'я громадян.

Слід враховувати і досвід країн Європейського Союзу (Франції, Іспанії), які відповідно до Рекомендацій Ради ЄС 1999/519/ЄС на обмеження дії на громадськість електромагнітних полів (від 0 Гц до 300 ГГц) запроваджують низку додаткових заходів щодо інформування громадян про вплив електромагнітного випромінювання на здоров'я людини. Всесвітня Організація Охорони Здоров'я (ВООЗ) проблему електромагнітного забруднення навколишнього середовища відносить до переліку пріоритетних для людства. Одним із числа її проектів є Міжнародний електромагнітний проект (WHO International EMF Project), що підкреслює актуальність і значення, що надається міжнародною громадськістю темі електромагнітного випромінювання.

Враховуючи вище зазначене, прийняття Київською міською радою рішення «Про звернення Київської міської ради до Кабінету Міністрів України щодо внесення зміни до пункту 26 переліку видів діяльності та об'єктів, що становлять підвищену екологічну небезпеку» надасть громаді додаткових можливостей контролю за встановленням базових станцій систем стільникового зв'язку в житлових зонах, саме шляхом проведення державної експертизи впливу електромагнітного випромінювання на здоров'я людини.

2. Мета і завдання прийняття рішення.

Метою прийняття рішення є створення належних умов для забезпечення реалізації прав громадян на безпечне для життя і здоров'я довкілля.

3. Загальна характеристика та основні положення рішення.

Основним положенням проекту рішення є:

1. Направити звернення Київської міської ради до Кабінету Міністрів України згідно з додатком.
2. Офіційно оприлюднити це рішення в газеті Київської міської ради «Хрещатик».
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань транспорту, зв'язку та реклами.

У додатку до рішення «Про звернення Київської міської ради до Кабінету Міністрів України щодо внесення зміни до пункту 26 переліку видів діяльності та об'єктів, що становлять підвищену екологічну небезпеку» вказане обґрунтування необхідності прийняття відповідного рішення.

4. Стан нормативно-правової бази у даній сфері правового регулювання.

Прийняття цього рішення підготовлено у відповідності до Конституції України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», Закону України «Про екологічну експертизу».

5. Фінансово-економічне обґрунтування.

Прийняття рішення не потребує фінансування.

6. Прогноз соціально-економічних наслідків прийняття рішення.

Прийняття даного рішення забезпечить реалізацію конституційного права кожного на безпечне для життя і здоров'я довкілля. Зменшить соціальне напруження та стурбованість громадян у вирішенні питань, пов'язаних з встановленням базових станцій систем стільникового зв'язку в межах житлової зони.

7. Доповідач на пленарному засіданні.

Доповідачем на пленарному засіданні є депутат Київської міської ради Старовойт Володимир Миколайович.

Депутат Київської міської ради



Володимир Старовойт

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

до проекту рішення Київської міської ради «Про звернення депутатів Київської міської ради до Кабінету Міністрів України щодо внесення зміни до пункту 26 переліку видів діяльності та об'єктів, що становлять підвищену екологічну небезпеку».

№ п/п	ПЕРЕЛІК видів діяльності та об'єктів, що становлять підвищену екологічну небезпеку, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 28 серпня 2013 р. № 808	
1.	Пункт 26. Радіотехнічні об'єкти	
	Чинна редакція	Редакція, що пропонується
1.1.	(радіопередавальні, радіотелевізійні, радіолокаційні станції)	(радіопередавальні, радіотелевізійні, радіолокаційні станції, цифрові радіорелейні станції, базові станції систем стільникового зв'язку)

Депутат Київської міської ради



Володимир Старовойт



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

від 28 серпня 2013 р. № 808
Київ

Про затвердження переліку видів діяльності та об'єктів, що становлять підвищену екологічну безпеку

{Із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ
№ 1160 від 30.12.2015}

Відповідно до частини третьої статті 13 Закону України “Про екологічну експертизу” Кабінет Міністрів України **постановляє**:

1. Затвердити перелік видів діяльності та об'єктів, що становлять підвищену екологічну безпеку, який додається.
2. Визнати такими, що втратили чинність, постанови Кабінету Міністрів України згідно з переліком, що додається.

Прем'єр-міністр України

М.АЗАРОВ

Інд. 70

ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від 28 серпня 2013 р. № 808

ПЕРЕЛІК
видів діяльності та об'єктів, що становлять підвищену
екологічну небезпеку

1. У сфері теплової енергетики:

теплові електростанції (ТЕС, ТЕЦ);

устаткування для виробництва електроенергії, пари і гарячої води тепловою потужністю 200 кВт і більше з використанням органічного палива.

2. У сфері гідроенергетики:

гідроелектростанції на річках незалежно від їх потужності (включаючи малі гідроелектростанції);

гідроакumuлюючі електростанції (ГАЕС).

3. У галузі атомної енергетики і атомної промисловості:

ядерні установки;

об'єкти, призначені для поводження з радіоактивними відходами;

уранові об'єкти.

4. Виробництво у галузі чорної та кольорової металургії (з використанням кольорових металів, руди, збагаченої руди чи вторинної сировини, металургійний, хімічний чи електролітичний процеси).

5. Об'єкти машинобудування і металообробки, за винятком підприємств, на яких відсутні цехи хімічного оброблення.

6. Видобування корисних копалин, за винятком корисних копалин місцевого значення, які видобуваються землевласниками і землекористувачами в межах наданих їм земельних ділянок для господарських і побутових потреб.

7. Перероблення корисних копалин.

19. Зберігання, перероблення та транспортування вуглеводневої сировини (газу природного, газу сланцевих товщ, газу, розчиненого у нафті, газу центрально-басейнового типу, газу (метану) вугільних родовищ, конденсату, нафти, бітуму нафтового, скрапленого газу), а також технічні рішення з газопостачання населення і промислових підприємств.

20. Нафтопереробні заводи (за винятком підприємств, які виробляють тільки мастильні матеріали із сирової нафти) та устаткування для газифікації і зрідження вугілля або бітумінозних сланців.

21. Автозаправні станції та комплекси, а також автогазонаповнювальні компресорні станції, автомобільні газозаправні станції зрідженого газу.

22. Нове будівництво, реконструкція основних гідротехнічних споруд усіх видів.

23. У галузі тваринництва, птахівництва та рибництва:

тваринницькі комплекси для вирощування свиней (5 тис. голів і більше), великої рогатої худоби (2 тис. голів і більше), хутрових тварин (3 тис. голів і більше), птиці (60 тис. кур-несучок і більше, 85 тис. бройлерів і більше);

м'ясокомбінати та м'ясопереробні підприємства;

виробництво у сфері (установки) з перероблення та утилізації відходів тваринного походження, у тому числі птахівництва, рибництва;

операції з дублення шкіри.

24. Виробництво у сфері легкої промисловості, що передбачає фарбування та оброблення хімічними засобами.

25. Виробництво технічного вуглецю та електрографіту.

26. Радіотехнічні об'єкти (радіопередавальні, радіотелевізійні, радіолокаційні станції). |

{Пункт 26 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 1160 від 30.12.2015}

27. Електричні лінії (повітряні, кабельні) та підстанції напругою 330 кВт і більше.

28. Установки для поверхневого оброблення металів, деревини, полімерних матеріалів з використанням органічних розчинників, зокрема для оздоблення, друку, покривання, знежирення, гідроізолювання, калібрування, фарбування, очищення або насичення.

29. Вирубка дерево-чагарникової рослинності (за винятком вирубки, пов'язаної з веденням лісового господарства) на території площею більше 0,12 гектара.



**Заступник міського голови –
секретар Київської міської ради**

Окопному О.Ю.
Яловому К.В.
Слончаку В.В.

Прошу розглянути проект рішення від 10.11.2016
№08/231 – 4585/ПР в установленому порядку.

Дутці Л.Я.

Для контролю за проходженням та тиражування.

Сагайдаку І.В. – до відома
Пантелеєву П.О. – до відома
Юнаковій С.М.
Лазор Л.В.

В.ПРОКОПІВ

“10” листопада 2016 року
№ 08/231 – 4585/ПР

08/231-4585/DP
10.11.2016



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

"03" листопада 2016 р.

№ 08/279/08/080-221

Заступнику міського голови –
секретарю Київради
Прокопіву Володимирі Володимировичу

Шановний Володимире Володимировичу!

Мною, як депутатом Київської міської ради, підготовлено проект рішення «Про звернення Київської міської ради до Кабінету Міністрів України щодо внесення зміни до пункту 26 переліку видів діяльності та об'єктів, що становлять підвищену екологічну небезпеку».

Відповідно до ст. 24, ст. 26, ст. 29 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київради від 07.07.2016 р. № 579/579, прошу Вас дати доручення щодо розгляду даного проекту рішення постійною комісією Київради з питань транспорту, зв'язку та реклами, та постійної комісії Київради з питань екологічної політики, з подальшим включенням до порядку денного чергового пленарного засідання сесії Київської міської ради.

Доповідач проекту рішення «Про звернення Київської міської ради до Кабінету Міністрів України щодо внесення зміни до пункту 26 переліку видів діяльності та об'єктів, що становлять підвищену екологічну небезпеку» - Старовойт Володимир Миколайович.

Додатки:

1. Проект рішення «Про звернення Київської міської ради до Кабінету Міністрів України щодо внесення зміни до пункту 26 переліку видів діяльності та об'єктів, що становлять підвищену екологічну небезпеку».
2. Звернення Київської міської ради до Кабінету Міністрів України.
3. Пояснювальна записка до проекту рішення.

4. Порівняльна таблиця до проекту рішення.

5. Копія постанови Кабінету Міністрів України від 28.08.2013 р. № 808.

З повагою,

депутат Київської міської ради



Володимир Старовойт